
 

先週
せんしゅう

「安心
あんしん

して 力
ちから

を

発揮
は っ き

できるクラス」

「自分
じ ぶ ん

を鍛えられる
きた       

ク

ラス」を作りましょう
つく         

、

という話
はなし

をしました。 

アンケートをとった

の で 、 そ の 結果
け っ か

を

お知らせ
 し   

します。「はい」と答えた
こた    

子
こ

の人数
にんずう

です。 

 クラスの友達
ともだち

は、  

朝
あさ

や帰り
かえ  

に、あいさつをしてくれる    ６４７人 

気持ち
き も  

の良い
よ  

言葉
こ と ば

を使って
つか    

くれる     ４４１人 

分からない
わ    

勉強
べんきょう

を教えて
おし    

くれる     ６６７人 

発表
はっぴょう

を黙って
だま    

聴いて
き   

くれる       ４２５人 

失敗
しっぱい

しても笑ったり
わら      

馬鹿
ば か

にしたりしない ４８９人 

一番
いちばん

多く
おお  

の子
こ

が「はい」と答えて
こた    

くれたのが、「分からない
わ    

勉強
べんきょう

を 教えて
おし    

く れ る 」 で す 。 嬉しい
うれ    

で す ね 。

「分からなかったら
わ       

友達
ともだち

に聞く
き  

」子
こ

や、その時
とき

に教えて
おし    

くれ

る子
こ

が多い
お お  

ということです。         村越 新 

      あんしん           

あいさつ

良い言葉

教えてくれる聴いてくれる

笑わない

全校


